
   

 

   

 

ATA  DA 066a. SESSÃO   ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14a. LEGISLATURA  

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade, 

sede do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São 

Paulo, no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na 

Av.  Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e dez minutos, 

constata-se a presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA 

PAULA CASAMASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER 

BUENO DA SILVA, CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS, DIEGO 

HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA, GILBERTO DE SOUZA 

GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, 

JURANDI RODRIGUES CAÇULA, KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO 

e PAULO PEREIRA DOS SANTOS e ausência do Vereador Edson Dagmar 

Grossklauss, conforme registros no sistema eletrônico. Com o número legal de 

Vereadores presentes, são declarados abertos os trabalhos da sexagésima quinta 

Sessão Ordinária da décima quarta Legislatura, sob a presidência do Presidente, 

Vereador Cleber Bueno da Silva, secretariado pelos Vereadores Ana Paula 

Casamassa de Lima e José Fernando dos Santos, respectivamente 1º e 2º Secretários. 

Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, Vereador José Carlos Raimundo. O senhor 

Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a 

leitura de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do Vereador José Fernando dos 

Santos. O senhor Presidente coloca em discussão a ata da sexagésima quinta Sessão 

Ordinária de vinte de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, sem ocorrência de 

debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o 

voto no painel eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto 

dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues 

Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos. Com doze 

votos favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama 

aprovada a ata da sexagésima quinta Sessão Ordinária. O Senhor Presidente coloca 

à disposição do Plenário o Boletim Informativo nº 03 relativo ao período de vinte e 

um de fevereiro a cinco de março de dois mil e vinte e quatro, relatando as 

correspondências recebidas nesta Casa Legislativa. Em seguida, o senhor Presidente 

solicita para a primeira Secretária que faça a chamada dos Vereadores que 

apresentaram Indicações para que procedam a leitura de cada uma delas. O 

Vereador Diego Henrique Ito lê as seguintes: Indicação nº 9.673, propondo ao Poder 

Executivo  a conveniência e a necessidade de determinar providências cabíveis junto 

aos departamentos responsáveis para que sejam realizados serviços de manutenção 

por meio de motonivelamento na Rua Safira, no bairro Figueira Branca e estudo 

sobre a implantação de drenagem no local; Indicação nº 9.674, sugerindo ao 

Executivo a conveniência e a necessidade de determinar providências cabíveis junto 

aos departamentos responsáveis para que sejam realizados serviços de manutenção 

no sistema de drenagem existente na Rua das Laranjas, do bairro Marajoara; O 

Vereador Cristofer Barreto dos Santos lê as seguintes Indicações: nº 9.675, 



   

 

   

 

indicando ao Senhor Prefeito a necessidade de providências no sentido de que seja 

realizada a troca do telhado da unidade escolar EMEF Estância São Paulo, a fim de 

garantir melhores estruturas para os alunos; nº 9.676, sugerindo ao Executivo a 

necessidade de providências no sentido de que seja realizado o recapeamento na Rua 

Francisco Mariano no bairro do Jardim Guanciale, a fim de contribuir com 

melhorias e a restauração da via; nº 9.677 propondo ao Senhor Prefeito a 

necessidade de providências no sentido de que seja realizada a ampliação da 

instalação de câmeras de segurança no bairro do Jardim Vitória, mais 

especificamente na Rua Mentori Rossi, a fim de inibir a violência e transmitir aos 

munícipes a sensação de segurança. O Vereador Adriano Benedetti lê a Indicação 

nº 9.678, sugerindo ao Executivo providências referentes à implantação dos nomes 

das Ruas Miguel Roberto Consentino e Travessa São Francisco, Centro, no 

programa Rua Legal do Governo Municipal e a sua revitalização na sinalização de 

trânsito, pinturas e limpeza de bueiros. Em seguida, o Senhor Presidente proclama 

seu despacho favorável às Indicações lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. 

Em ato contínuo, o Senhor Presidente solicita à Assessoria Jurídica que faça a 

leitura das Ementas das matérias protocoladas na Casa. O Vereador José Fernando 

dos Santos solicita e obtém o uso da palavra e requer a leitura na íntegra das Moções 

sob número 2.481 e 2.482. Submetido em discussão o requerimento verbal, não há 

debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o 

voto no painel eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto 

dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos. Com doze 

votos favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama 

aprovado o requerimento verbal. A seguir, o senhor Presidente solicita ao Assessor 

Jurídico a leitura das Ementas das proposituras protocoladas na Casa, com exceção 

feita à Moção 2.478 que foi retirada, e às Moções números 2.481 e 2.482 que deverão 

ser lidas na íntegra. Em seguida, atendendo solicitação do Presidente, a Assessoria 

Jurídica procede a leitura das Ementas das proposituras protocoladas na Casa que 

seguem: a) Moção nº 2.476 do Vereador Antônio Fiaz Carvalho, apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao departamento 

responsável, elabore lei a fim de obrigar a Concessionária de água e esgoto realizar 

a instalação de hidrômetro individual para medição do consumo em cada residência, 

nos casos de imóveis que constituam pluralidade de unidades de consumo, para 

assegurar direito essencial dos munícipes; b) Moção nº 2.477 do Vereador Cristofer 

Barreto dos Santos, apela à Secretaria de Serviço Urbanos – SSU para que seja 

realizado o serviço de manutenção das estradas de terra em todos os bairros da 

cidade, a fim de tornar as via transitáveis, bem como, que seja adotada uma ação 

emergencial, pois devido às fortes chuvas os problemas vêm se acumulando e 

dificultando cada vez mais o acesso, prejudicando os moradores; c) Moção nº 2.479 

da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, apela à Secretaria Estadual de 

Educação do Estado de São Paulo para que no exercício de suas atribuições analise 

com urgência a falta de vagas noturnas nas escolas Estaduais do município de 

Campo Limpo Paulista; d) Moção nº 2.480 do Vereador Jose Carlos Raimundo, 



   

 

   

 

aplaude Catarina Corrêa Gonçalves e Maria Sacramento da Luz por sua dedicação 

ímpar enquanto mulheres, mães, esposas e trabalhadoras, que se doam em prol de 

suas famílias e suas comunidades, sendo exemplos de perseverança para todos os 

campolimpenses; na íntegra: a) Moção nº 2.481 do Vereador José Fernando dos 

Santos, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e demais autoridades 

competentes que sejam adotadas as medidas necessárias para viabilizar a instalação 

de cobertura no pátio externo da EMEF “Vereador José de Souza Charrua”, 

garantindo assim um ambiente adequado e seguro às atividades dos estudantes e 

educadores; b) Moção nº 2.482 do Vereador José Fernando dos Santos, apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e demais autoridades competentes que 

sejam adotadas as medidas necessárias para viabilizar a reforma e cobertura da 

quadra esportiva situada à Avenida Casa Branca, na Vila Constança, distrito de 

Botujuru, garantindo assim melhores condições para o desenvolvimento das 

atividades esportivas, de lazer e recreação de toda a comunidade local. Finalizada a 

leitura, o senhor Presidente declara a transferência automática das Moções números 

2.476, 2.477, 2.479 a 2.482 para a Ordem do Dia desta Sessão. Em seguida, o senhor 

Presidente prossegue com os trabalhos, sem intervalo, e solicita aos Vereadores que 

registrem a presença no painel eletrônico para o início da Ordem do Dia, estando 

presentes os Vereadores anteriormente nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer 

Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos. 

Com quórum legal para deliberação, o senhor Presidente anuncia o início da Ordem 

do Dia e solicita a primeira Secretária, Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, a 

leitura da pauta de votação, composta pelos seguintes: 1) Projeto de Lei 

Complementar nº 774 do Executivo, dispõe sobre avaliação funcional do servidor 

em estágio probatório, revoga a Lei Complementar nº 172 e altera o Estatuto dos 

Funcionários Públicos, para primeira discussão e votação; 2) Projeto de Lei nº 3.130 

do Vereador Adriano Benedetti, propõe que as concessionárias prestadoras de 

serviços de energia elétrica e outras removam os cabos e a fiação em excesso e sem 

uso, para primeira discussão e votação; 3) Projeto de Lei nº 3.125 do Executivo, 

acrescenta dispositivos na Lei 2.617 sobre o Programa Municipal de Geração de 

Renda Qualifica Já, para segunda discussão e votação; 4) Projeto de Lei nº 3.126 do 

Executivo, concede prêmios aos participantes do Festival de Música Gospel, para 

segunda discussão e votação; 5) Projeto de Lei nº 3.127 do Executivo, altera Lei nº 

2.595 que instituiu o  PROFORMINA, para segunda discussão e votação; 6) Projeto 

de Lei nº 3.128 do Executivo, altera Lei nº 806 sobre funcionamento de feiras livres, 

para segunda discussão e votação; 7) Projeto de Lei Complementar nº 779 do 

Executivo, adequa piso salarial de Inspetor de Classe Especial da Guarda Civil, para 

segunda discussão e votação; 8) Projeto de Lei Complementar nº 780 do Executivo, 

amplia vagas de motorista de ônibus leves, regime estatutário, para segunda 

discussão e votação. A seguir, a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima solicita e 

obtém o uso da palavra para requerer a votação em bloco das Moções números 

2.476, 2.477, 2.479 a 2.482. Submetido em discussão o requerimento verbal 

apresentado pela Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, sem manifestação dos 



   

 

   

 

senhores Vereadores. O senhor Presidente coloca o requerimento verbal em votação, 

declarando aprovado por doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, 

Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos 

Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, 

Kesley Cristine Fores Cavichio e Paulo Pereira dos Santos; o senhor Presidente 

regimentalmente não vota. Em seguida, o senhor Presidente anuncia a alteração da 

Ordem do Dia, informando que o Projeto de Lei Complementar nº 774 foi retirado 

pelo Executivo e inclusão das Moções números 2.476, 2.477, 2.479 a 2.482, que serão 

apreciadas em bloco. O senhor Presidente anuncia a apreciação em primeiro turno 

do Projeto de Lei nº 3.130 e que as Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, 

Contas e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos produziram pareceres escritos 

e favoráveis à matéria em exame. Submetido em primeira discussão, manifesta-se o 

Vereador Adriano Benedetti. Submetido em primeira votação, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam 

favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio 

e Paulo Pereira dos Santos, o senhor Presidente não vota. Com doze votos favoráveis, 

o senhor Presidente proclama aprovado em primeira votação o Projeto de Lei nº 

3.130. O senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto de 

Lei nº 3.125. Submetido em discussão, não há debates dos Senhores Vereadores. 

Submetido em segunda votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico. Com onze votos favoráveis registrados dos 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Paulo Pereira dos Santos, e um contrário da 

Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente que 

regimentalmente não vota, proclama aprovado o Projeto de Lei nº 3.125. Em 

seguida, o senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto de 

Lei nº 3.126. Submetido em segunda discussão, não há debates dos senhores 

Vereadores. Submetido em segunda votação, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Com onze votos favoráveis 

registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Paulo Pereira dos Santos, e um 

contrário da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente, que 

regimentalmente não vota, proclama aprovado em segunda votação o Projeto de Lei 

nº 3.126. O senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto de 

Lei nº 3.127, submetendo-o, em seguida, em discussão, sem debates dos senhores 

Vereadores. Submetido em segunda votação, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que 

com doze votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 



   

 

   

 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine 

Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos, o Projeto de Lei nº 3.127 está aprovado 

em segunda votação, o senhor Presidente regimentalmente não vota. O senhor 

Presidente anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto de Lei nº 3.128. 

Submetido em segunda discussão, sem debates dos Senhores Vereadores. Submetido 

em segunda votação, o Senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o 

voto no painel eletrônico. Com doze votos favoráveis registrados dos Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, 

Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos 

Santos, o senhor Presidente que regimentalmente não vota, proclama aprovado em 

segunda votação o Projeto de Lei nº 3.128. O senhor Presidente anuncia a apreciação 

em segundo turno do Projeto de Lei Complementar nº 779. Submetido em segunda 

discussão, sem debates dos Senhores Vereadores. Submetido em segunda votação, o 

senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, 

anunciando em seguida que com doze votos favoráveis registrados dos Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, 

Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos 

Santos, o Projeto de Lei Complementar nº 779 está aprovado em segunda votação, 

o senhor Presidente regimentalmente não vota. O senhor Presidente anuncia a 

apreciação em segundo turno do Projeto de Lei Complementar nº 780. Submetido 

em segunda discussão, sem manifestação dos Senhores Vereadores. Com doze votos 

favoráveis registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio 

e Paulo Pereira dos Santos, o senhor Presidente que regimentalmente não vota, 

proclama aprovado em segunda votação o Projeto de Lei Complementar nº 780. A 

seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação do bloco das Moções números 

2.476, 2.477, 2.479 a 2.482 e que cada qual conta com o parecer escrito e favorável 

da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete o bloco das Moções 

em discussão única, manifestando-se os Vereadores Kesley Cristine Foresto 

Cavichio, José Fernando dos Santos, com aparte concedido ao Vereador Cleber 

Bueno da Silva, e José Carlos Raimundo. Segue com a votação única do bloco das 

Moções e solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, 

anunciando em seguida que com doze votos favoráveis registrados dos 

Vereadores  Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira 

dos Santos, o bloco das Moções números 2.476, 2.477, 2.479 a 2.482 está  aprovado, 



   

 

   

 

o senhor Presidente regimentalmente não vota. Encerrada a pauta, o Senhor 

Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em 

se manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico. Manifesta-se a Vereadora 

Kesley Cristine Foresto Cavichio relatando sobre a falta de professores e monitores 

entre outros problemas enfrentados pelas creches municipais, por fim comemora o 

Trem Intercidades e as melhoras que trarão. Manifesta-se a Vereadora Ana Paula 

Casamassa de Lima felicita as mulheres pelo seu dia e aproveita para ressaltar a 

importância e disparidade envolvendo as mulheres na sociedade, agradece o 

Executivo pelos projetos realizados e finaliza alertando a população quanto à 

dengue. Com a palavra, o Vereador Jose Carlos Raimundo agradece a presença dos 

homenageados e daqueles que prestigiam, parabeniza a filha pela passagem do seu 

aniversário e a Secretaria do Meio Ambiente pelo trabalho realizado, agradece a 

presença da esposa e ressalta o teatro que se realizará nas escolas. Manifesta-se o 

Vereador José Fernando dos Santos discorre sobre as reuniões pleiteando as 

melhorias nas estações de Botujuru e Campo Limpo Paulista, agradece a presença 

de munícipes e de sua família, parabeniza a filha por seu aniversário e, por fim, tece 

agradecimentos ao Secretário do Meio Ambiente. Sem mais Vereadores inscritos e 

nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declara encerrada a 66ª Sessão 

Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que 

aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.   
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